

Týdenní tranzity

Datum narození: 11. června 198*, 6:15, Ostrava, 49.8209° N, 18.2625° E

Tranzity: 27.8.2024 - 3.9.2024 (povětšinou harmonické období)

Mars opozice Uran

Tento tranzit přináší energii napětí a nečekaných událostí. Mars představuje aktivitu, akci a agresi, zatímco Uran symbolizuje změnu, revoluci a nepředvídatelnost. Opozice mezi těmito dvěma planetami může způsobit impulzivní a nečekané reakce a potřebu se osvobodit od všelijakých omezení.

Může vést k náhlým změnám, konfliktům nebo nehodám, pokud nejsme opatrní. Jezděte bezpečně během tohoto týdne a snažte se vše řešit pouze když máte chladnou hlavu. Vyhybejte se různým protestům nebo pochodům.

Merkur sextil Chiron

Skvělý čas pro hluboké rozhovory, které mohou přinést úlevu, porozumění nebo odpuštění. Léčení skrze slova. Vyzkoušejte pozitivní afirmace nebo mantry během tohoto týdne a sledujte, jak se cítíte. Pokud jste věřící, zaměřte se na modlitby.

Merkur trigon Jupiter

Ideální čas pro učení, vyjednávání a komunikaci. Mohou přijít dobré zprávy, podpora při studiu nebo úspěch v oblastech vyžadujících mentální práci. Je to čas, kdy se může projevit štěstí a velkorysost v jakékoliv podobě.

Merkur trigon Uran

Skvělý čas pro inovace, nové nápady a kreativní myšlení. Můžete zažívat náhlé vhledy, bleskové myšlenky a nečekaná řešení problémů. Možná něco, co se vám předtím nepodařilo vyřešit nebo opravit teď půjde levou zadní.

Můžete také cítit potřebu komunikovat jinak než obvykle, experimentovat s novými způsoby vyjadřování nebo využít moderní technologie ke zlepšení komunikace (videohovory, hlasové zprávy apod.).

Můžete být během této doby přitahováni k neobvyklým tématům nebo k lidem, kteří myslí jinak než vy. Tento tranzit podporuje otevřenost vůči změnám a novým zkušenostem. Vaše mysl může pracovat rychleji než obvykle, je to tedy ideální období na plánování a rozhodování.

Merkur sextil Slunce

Bystrá mysl. Dobré myšlení. Snadná komunikace, rozhodování a plánování. Tento tranzit přináší pozitivní a produktivní čas pro práci, studium, a zlepšení osobních i profesionálních vztahů.

Slunce trigon Neptun

Tento tranzit podporuje kreativitu, inspiraci a duchovní uvědomění. Během tohoto tranzitu můžete zažít zvýšenou citlivost, empatii a schopnost vnímat jemné energie kolem sebe. Může vás to také povzbudit k uměleckým činnostem, meditaci nebo jiným duchovním praktikám.

Je to příznivý čas pro práci s intuicí a pro snění, ať už doslova nebo v přeneseném smyslu. Tento tranzit také podporuje soucit a porozumění ostatním. Zapisujte si své sny, mohou v nich být zprávy.

Slunce sextil Pluto

Tento tranzit vám dává schopnost proniknout do podstaty věcí a dosáhnout hlubokých vnitřních změn. Je to čas, kdy můžete získat větší osobní moc, sebevědomí a schopnost ovlivňovat ostatní. Můžete mít silnější vůli a schopnost efektivně transformovat oblasti svého života, které vyžadují změnu, ať je to zdraví, láska, nebo kariéra. Tento tranzit také podporuje schopnost jít do hloubky, odhalit skryté pravdy a vyrovnat se s intenzivními emocemi. Někdo vám může prozradit jejich tajemství.

Slunce opozice MC

Napětí mezi vaší osobní identitou a tím, jak jste vnímáni v profesním nebo veřejném životě. Tento tranzit může zvýraznit konflikty mezi osobními cíli a společenskými či profesními požadavky.

Během této doby můžete zažít pocit, že vaše osobní potřeby jsou v rozporu s tím, co od vás očekává společnost nebo kariéra. Může to být také období, kdy čelíte výzvam v oblasti kariéry nebo vztahů s autoritami. Nepouštějte se do hádek s autoritativní osobou (úředníkem, šéfem..)

Slunce kvadratura Luna

Emocionální napětí a neklid, kdy se můžete cítit rozpolcení mezi tím, co chcete dosáhnout, a tím, co skutečně potřebujete pro svou vnitřní pohodu. Možná toužíte po penězích, ale přitom víte, že byste se měli soustředit nejdříve na své zdraví nebo lásku. Slunce je vaše ego, Luna je vaše intuice. Je jen na vás, čemu budete naslouchat (doporučuji intuici.)



Astrologicka.cz